ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту Решения Совета
Магистрального сельского поселения Омского 
муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2018 год».

11 апреля 2019 года

Место проведения: Омская область, Омский район, п. Магистральный, ул. Молодежная, д. 13В в здании МБУ «Магистральная СОШ».
Время проведения: 18:00 час.

Председатель: Козлова Е.В., председатель комиссии по бюджету Магистрального сельского поселения;
Секретарь:        Лаврова Елена Владимировна.
[bookmark: _GoBack]Присутствовало:   5 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Обсуждение по проекту Решения Совета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2018 год». 

СЛУШАЛИ:  Татаринова Юлия Евгеньевна, Советник Главы по юридическим вопросам, которая отметила, что предлагаемый проект бюджета рассматривался на  Совете Магистрального сельского поселения и размещен на официальном сайте Администрации сельского поселения. Решение о проведении публичных слушаний, о дате, времени и месте их проведения было принято Советом Магистрального сельского поселения. При подготовке слушаний заявлений о желании выступить с предложениями по проекту Решения не поступило. С проектом Решения Совета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2018 год» нас ознакомит Калмыков Ярослав Александрович, Советник Главы по финансовым вопросам. 
Калмыков Ярослав Александрович, Советник Главы по финансовым вопросам Администрации Магистрального сельского поселения, представил и ознакомил присутствующих с проектом Решения Совета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2018 год».
      Участники публичных слушаний приняли к сведению проект Решения Совета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2018 год».

Председатель публичных слушаний                               Козлова Е.В. 

Секретарь                                                                     Лаврова Е.В.






