Обобщение практики осуществления муниципального контроля в 2020 году
В 2020 году администрацией Магистрального сельского поселения проверки в сфере муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
В 2020 году администрацией Магистрального сельского поселения было проведено 2 (две) проверки в сфере муниципального земельного контроля в отношении физических лиц. В результате проведения проверок Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области (Управлением Росреестра по Омской области) возбуждение дел об административном правонарушении и вынесение постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа не производилось, по причине отсутствия правонарушений. 
В 2020 году администрацией Магистрального сельского поселения проверок в сфере муниципального контроля соблюдения требований, установленных Правилами благоустройства территории Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области в отношении физических лиц не проводилось. 

В 2020 году администрацией Магистрального сельского поселения проверки в сфере муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

