ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 2

п. Магистральный 	   	                                                  «05» июня  2023 года

Присутствуют:
Председатель комиссии по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, Депутат Совета Магистрального сельского поселения - Андоськина Наталья Михайловна,
Секретарь, Депутат Совета Магистрального сельского поселения - Дундукова Александра Сергеевна,
Заместитель Главы Магистрального сельского поселения – В.Н. Назаренко,
Советник Главы по правовым вопросам – Ю.Е. Татаринова,
Жители Магистрального сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О внесении изменений и дополнений в Устав Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области.

Председательствующий - Председатель комиссии по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, Депутат Совета Магистрального сельского поселения - Андоськина Наталья Михайловна
Секретарь - Депутат Совета Магистрального сельского поселения, Дундукова Александра Сергеевна.

СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, Депутата Совета Магистрального сельского поселения - Андоськину Наталью Михайловну (далее по тексту – Председатель)

ВЫСТУПИЛА:
Председатель: «Уважаемые граждане объявляем публичные слушания открытыми.  Зачитала повестку дня.» 
В своем выступлении пояснила основания изменений и дополнений в Устав Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области, зачитала весь проект внесения изменений в Устав Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Кроме того, в Совет Магистрального сельского поселения с Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Омской области (Управление Минюста России по Омской области) направлены рекомендации от 13.04.2023 № 55/02-1739», также поступил протест Прокуратуры Омского района Омской области от 15.03.2023 № 07-02-2023/748-23-20520029:
«1. Внести в Устав Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области (далее – Устав) следующие изменения и дополнения:
1.1. В части 8 статьи 7 Устава слова «избирательной комиссией сельского поселения» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления»;
1.2. В части 2 статьи 8 Устава слова «избирательной комиссией Магистрального сельского поселения» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления»;
1.3. В статье 9 Устава:
- в наименовании и по тексту статьи слова «, выборного должностного лица местного самоуправления» исключить;
- часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Основаниями для отзыва депутата могут служить только его конкретные противоправные решения или действия (бездействие) в случае их подтверждения в судебном порядке.
Основания для отзыва депутата и процедура отзыва устанавливаются уставом сельского поселения. Основанием отзыва депутата Совета сельского поселения является нарушение своими действиями (бездействием) или решениями Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного закона) Омской области, законов Омской области, настоящего Устава, повлекшее нарушение прав и свобод физических и (или) юридических лиц, факт которого подтвержден решением суда.
Совет сельского поселения назначает голосование по отзыву депутата Совета сельского поселения в течение 30 дней со дня поступления в Совет сельского поселения соответствующей инициативы.
Депутат Совета сельского поселения имеет право дать избирателям объяснения по поводу обстоятельств, выдвигаемых в качестве оснований для отзыва.
Депутат считается отозванным, если за отзыв проголосовало не менее половины избирателей, зарегистрированных в сельском поселении (избирательном округе).»;
1.4. В статье 10.1 Устава:
- часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Староста сельского населенного пункта назначается Советом Магистрального сельского поселения по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;
- в части 3 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;
- в пункте 1 части 4 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;
1.5. Дополнить Устав статьей 16.1 следующего содержания:
«Статья 16.1. Участие жителей Магистрального сельского поселения в выполнении социально значимых работ
1. Администрация Магистрального сельского поселения вправе принимать решение о привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для Магистрального сельского поселения работ (в том числе дежурств) в целях решения вопросов местного значения Магистрального сельского поселения, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
2. Порядок организации работ, указанных в части первой настоящей статьи, порядок привлечения граждан, перечень выполняемых работ, а также порядок учета продолжительности таких работ устанавливается Администрацией Магистрального сельского поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
1.6. В статье 21.1 Устава:
- дополнить частью 7.1 следующего содержания:
«7.1. Полномочия депутата Совета Магистрального сельского поселения прекращаются досрочно решением Совета Магистрального сельского поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета Магистрального сельского поселения в течение шести месяцев подряд.»;
- в подпунктах а), б) пункта 2 части 9 слова «избирательной комиссии муниципального образования» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления»;
1.7. Часть 1 статьи 34 Устава дополнить пунктом 15.3 следующего содержания:
«15.3) привлекает граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для сельского поселения работ (в том числе дежурств) в порядке, установленном настоящим Уставом;»;
1.8. Статью 38 Устава исключить.
2. Представить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Омской области в сроки и порядке, установленные Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение после его государственной регистрации.
4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).»


Предложила:
п. 1.5. и п. 1.7. исключить из проекта Решения Совета о внесении изменений в Устав Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области, в связи с нецелесообразностью. 

[bookmark: _GoBack]СЛУШАЛИ: Председателя – Андоськину Н.М.  

ВЫСТУПИЛА:
Председатель Андоськина Н.М. «Еще есть желающие выступить? 

Предложений не поступило. 
«Прошу считать публичные слушания состоявшимися. Замечания и предложения передать в комиссию по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка на рассмотрение. Спасибо за внимание.»

Председатель                                                                     Андоськина Н.М.
      
      
Секретарь                                                                              Дундукова А.С.
