СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельного участка в границах Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области

Администрация Омского муниципального района Омской области сообщает о возможном установлении публичного сервитута на территории Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области, в связи с поступившим ходатайством публичного акционерного общества «Россети Сибирь» об установлении публичного сервитута.
Цель установления публичного сервитута: для строительства, реконструкции, эксплуатации объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения.
Адрес и иное описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут (кадастровый номер).
	№п/п
	Кадастровый номер
	Адрес (местоположение) земельного участка

	1
	55:20:110101:2816
	Омская область, р-н Омский, п Магистральный, ул Овражная, д 10



Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав можно в Комитете 
земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности Администрации Омского муниципального района Омской области по адресу: 
г. Омск, ул. Лермонтова, 171А, каб. 212 в соответствии с графиком работы: 
понедельник - четверг с 8:30 до 17:45;
пятница с 8:30 до 16:30;
перерыв на обед с 13:00 до 14:00;
технологический перерыв с 10:30 до 10:50, с 15:30 до 15:50;
          кроме праздничных и выходных дней.
Контактный номер телефона: 8 (3812) 39-16-76.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, а также описание местоположения границ публичного сервитута размещено на официальных сайтах Администрации Омского муниципального района Омской области (омскийрайон.рф), Администрации Магистрального сельского поселения Омского муниципального района Омской области (https://magistralnoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/), в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, газете «Омский   муниципальный вестник», информационных щитах органов местного самоуправления. 
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