16.01.2018 года в 22 часа 52 минуты на центральный пункт пожарной связи - "101" поступило сообщение о пожаре в двухквартирном жилом доме, расположенном в поселке Ачаирский Омского района Омской области. 
По прибытию первого подразделения пожарной охраны к месту вызова установлено, что возгорание ликвидировано населением подручными средствами. Соседями в квартире обнаружены тела пожилой женщины (1954 г.р), а так же двух несовершеннолетних детей (2012 и 2015 г.р.) без признаков жизни. Предварительной причиной смерти людей послужило отравление продуктами горения.
В ходе проверки установлено, что в зальном помещении квартиры расположен диван с термическими повреждениями, возле которого были обнаружены разбросанные спички и скомканная бумага.
[bookmark: _GoBack]         Предварительной причиной пожара послужила детская шалость с огнем одного из погибших детей, в виду ненадлежащего контроля со стороны взрослых. 
В связи с этим территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Омского района напоминает, чтобы избежать пожара от детской шалости с огнем необходимо: систематически рассказывать детям о мерах пожарной безопасности;
- быть примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности;
- не оставлять спички в доступном для детей месте;
- не поручать детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы;
- следить, чтобы дети не разжигали костры;
- уходя из дома, не оставлять малолетних детей без присмотра взрослых;
- организовывать ребенку интересный досуг.
Немаловажным является обучение ребенка правильным действиям при пожаре. При обнаружении пожара или признака горения (задымления, повышенной температуры, запаха гари и т.п.) ребенок должен немедленно покинуть помещение и сообщить о пожаре взрослым или в пожарную охрану по единому телефону спасения «101».
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