01.02.2021 года в 20 часов 39 минут на центральный пункт связи пожарной охраны – «101» поступило сообщение о пожаре, произошедшем в квартире многоквартирного жилого дома в с. Морозовка, Омского муниципального района Омской области. На момент прибытия первого подразделения пожарной охраны происходило горение квартиры на первом этаже двухэтажного дома. В результате пожара огнём повреждено имущество, внутренняя отделка квартиры на площади 15 кв. м. Предварительная причина пожара – загорание горючих материалов в результате теплового проявления источника зажигания малой мощности. (курение в постели)
Территориальный отдел надзорной деятельности профилактической работы по Омскому району напоминает гражданам о соблюдении мер пожарной безопасности при курении:
- курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель;
- даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами - они могут загореться;
не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
- ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
