Опашка населенных пунктов позволяет свести к минимуму опасность распространения пожара
В Омской области с 16 апреля по 15 июня установлен особый противопожарный режим. Использование открытого огня под строгим запретом. Органам местного самоуправления рекомендовано принять меры по увеличению противопожарных разрывов по границам населенных пунктов и создать противопожарные минерализованные полосы.
Ход исполнения рекомендаций проверили сотрудники МЧС в Омском муниципальном районе.
«С установлением особого противопожарного режима Главным управлением МЧС России по Омской области приняты меры по усилению профилактики пожаров в населенных пунктах и на объектах, прилегающих к лесным массивам. В рамках данной работы мы осуществили контроль за организацией минерализованных полос в районе населенных пунктов Пушкино и Подгородка. Вместе с главой Пушкинского сельского поселения мы проверили, каким образом организована опашка населенных пунктов. Это превентивная мера, которая помогает бороться с лесными пожарами. Своевременно организованные и проведённые мероприятия по устройству противопожарных минерализованных полос около населенных пунктов, которые расположены на границе с лесными массивами и сельхозугодиями, позволяют нам свести опасность распространения пожара на жилые массивы до минимума», - рассказал заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Омскому району Денис Ахрамов.
Глава Пушкинского сельского поселения Павел Зубов отметил, что такая работа проводится ежегодно:
[bookmark: _GoBack]«Вы видите прошлогоднюю минерализованную полосу. Сегодня мы сделали новую. В прошлом году, благодаря такой работе, пожаров у нас в поселении допущено не было».
