23 апреля на территории Омского муниципального района Омской области проведено патрулирование межведомственной патрульной группой в составе представителей Главного управления МЧС России по Омской области, ОМВД России по Омскому району, Главного управления лесного хозяйства Омской области.
Ежедневно данная группа проводит патрулирование населенных пунктов, садоводств, земель сельскохозяйственного назначения с целью выявления и пресечения нарушений требований пожарной безопасности. 
В распоряжении группы имеются беспилотные авиационные системы, позволяющие обследовать территорию большой площади, выявлять очаги возгорания, а также возможных поджигателей. 
В ходе патрулирования были выявлены факты отсутствия опашек ряда населенных пунктов, а также отсутствие очистки от сухой травы и других горючих материалов территории, прилегающей к лесу, либо отделение леса противопожарной минерализованной полосой. К нарушителям требований пожарной безопасности будут применены меры административного воздействия.

С начала пожароопасного периода на территории Омского муниципального района Омской области зарегистрировано 75 термических точек, 11 лесных пожаров. Перехода огня на населенные пункты не допущено. 
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